

معاون وزیر نیرو:

مصرف برق

۷ درصد کمتر از سال گذشته است

اعلام میزان

افزایش حقوق‌های

بازنشستگان

تأمین اجتماعی

در جلسه مجلس اعلام شد

دولت بزرگترین عملیات مدیریت بحران انرژی تاریخ کشور را با موفقیت اجرا کرد

در سفر وزیر کشور پاکستان به تهران

نامه ویژه پاکستان به رهبر انقلاب تحویل عراقچی شد



برخی منابع غیررسمی رسانه‌ای گزارش کرده‌اند وزیر کشور پاکستان در این سفر حامل پیشنهاد جدیدی به رهبر ایران درباره رفع انسداد اموال بلوکه شده ایران در خارج از کشور برای رفع بن‌بست مذاکرات بین تهران و واشنگتن به میانجیگری پاکستان است

ایران در مذاکرات با آمریکا خواهد رفع انسداد ۱۲ میلیارد دلار از اموال بلوکه شده خود همزمان با امضای یادداشت تفاهم اولیه و آزادسازی ۱۲ میلیارد دلار دیگر در طول دوره مذاکرات هسته‌ای در ماه‌های آینده است. در حالی که واشنگتن این خواسته تهران را نمی‌پذیرد

اجرای طرح هوشمندسازی دارودهی در بیمارستان‌ها

صفحه ۲

انتقاد شدید رئیس جمهور از صدا و سیما

پزشکیان: رسانه ملی نباید با تحلیل‌های غیرمستند عملکرد دولت را سیاه‌نمایی کند

در شرایطی که اقتصاد کشور تحت تأثیر مستقیم جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران، محدودیت‌های ناشی از تحریم‌های اقتصادی، فشارهای تجاری از جمله محاصره دریایی است نمی‌توان تمامی تحولات قیمتی را صرفاً به عملکرد دولت نسبت داد



با وجود خسارت‌ها و فشارهای اقتصادی ناشی از این شرایط، دولت با بسیج ظرفیت‌های اجرایی کشور تلاش کرده است آثار و تبعات سنگین این جنگ اقتصادی و امنیتی را به حداقل برساند

دولت با تمام توان در مسیر تأمین معیشت مردم و اداره مطلوب کشور در حال فعالیت است و انتظار می‌رود همه بخش‌ها، به‌ویژه نهادهای رسانه‌ای و کارشناسان، با ارائه تحلیل‌های دقیق و مبتنی بر واقعیت، به حفظ آرامش و اعتماد عمومی کمک کنند

در شرایط کنونی، مدیریت اقتصاد کشور مستلزم اتخاذ تصمیمات مسئولانه، گفت‌وگوی صادقانه با مردم و پرهیز از ارائه وعده‌های غیرقابل تحقق است

صفحه ۳

سازمان ملل درباره بازداشت گسترده زنان و دختران توسط طالبان در هرات ابراز نگرانی کرد

صفحه ۸

نخست‌وزیر ارمنستان: برای عضویت در اتحادیه اروپا آماده نیستیم

صفحه ۸

به ما گفته بودند شیعیان شریک آمریکا و اسرائیل هستند!

صفحه ۸

امام خمینی و حق آزادی اندیشه و بیان

صفحه ۵

این بی‌انصافی را از دستور کار خارج کنید

بسم‌الله الرحمن الرحیم

برخلاف تصور کسانی که تعریض به مسئولین را در شرایط کنونی مباح یا مستحب مؤکد و یا حتی بعضی از آنها واجب می‌دانند، امروز حمایت از مسئولین برای عبور از شرایط دشوار کنونی و خشتی کردن توطئه مشترک آمریکائی - صهیونیستی واجب است.

برای اثبات نادرست بودن تصور جواز تعریض و تضعیف و ضرورت حمایت از مسئولین، دلایل زیادی وجود دارند که چون از بدیهیات هستند نیازی به برشمردن تک تک آنها نیست ولی روشن‌ترین دلیل، غیرقابل انکار بودن نیاز ساختن امکانات انسجام در دوران جنگ و لزوم پرهیز از تفرقه و اختلاف است. علاوه بر این، دو نکته ملموس و مشهود هم وجود دارند که نباید از آنها غفلت کرد. اول اینکه کارنامه مسئولین در ایام جنگ تحمیلی سوم تا امروز در زمینه فراهم ساختن امکانات زندگی برای مردم، ترمیم خرابی‌های جنگ، ناکام کردن دشمن مهاجم و همراهی با نیروهای مسلح جهت مقابله قدرتمندان با دشمن، کاملاً درخشان و قابل قبول است. کنسوری که در یک روز و در یک تهاجم برقی‌آسا رهبر و فرماندهان عالی نظامی خود را از دست می‌دهد و ۴۰ شبانه‌روز زیر بمب‌ها و موشک‌های دشمنانی که یکی خود را صاحب بزرگ‌ترین ارتش جهان و دیگری خود را صاحب قوی‌ترین ارتش منطقه می‌داند قرار داشت مسئولینش نتوانستند با قاطعی استوار بایستند و علیرغم تمام مشکلات ناشی از تحریم‌ها، فشارهای سیاسی و جنگ روانی گسترده، کشور را در زمینه‌های مختلف معیشتی، امنیتی و امکانات عادی مورد نیاز مردم مدیریت کنند، انصافاً یک استثناست و چنین مسئولینی در خور تحسین هستند. جایز نیست وارد جزئیات زخم‌های وارده به کشور در دوران تهاجم ارتش‌های تروریستی آمریکا و رژیم صهیونیستی شویم ولی لازم است به این واقعیت اشاره کنیم که آنهمه فشار و جنایت مستمر می‌تواند قوی‌ترین مدیران را به زانو درآورد ولی مسئولینی ایرانی با قدرت و صلابت در برابر تمام ناملایمات ایستادند و بدون آنکه خم به ابرو بیاورند کشور را اداره کردند و با حمایت از نیروهای مسلح و همراهی با مردم، دشمن را مستقیم می‌توانستند دشمنان مهاجم و بوق‌های تبلیغاتی آنها وعده تسلیم کردن مسئولین ایرانی ظرف سه روز را می‌دادند و حتی از فرار آنها سخن می‌گفتند ولی دیدند و دیدیم که حتی یک نفر از مسئولین در حالی که شاهد به شهادت رسیدن همکاران خود بودند کنسور را ترک نکرد و مدیران هرگز شائبه کوتاه آمدن در برابر دشمن را به ذهن خود راه ندادند و همگی با قدرت و صلابت در برابر دشمن ایستادند و نقشه‌هایش را نقش بر آب کردند. نادیده گرفتن این امتیاز بسیار مهم، دور از انصاف است.

نکته دوم به سرمایه‌های نیروی انسانی ما مربوط می‌شود. در دو سال اخیر و به ویژه در جنگ‌های تحمیلی دوم و سوم (خرداد و اسفند ۱۴۰۴) دشمن نیروهای کیفی زیادی را اعم از فرماندهان نظامی، دانشمندان و مدیران از ما گرفت. بقیه در صفحه ۲

رئیس سازمان غذا و دارو: ۱۰۰ تن ماده اولیه دارویی از زمان جنگ در امارات باقی مانده است

رئیس سازمان غذا و دارو گفت: حدود ۱۰۰ تن ماده اولیه دارویی از زمان جنگ تاکنون در منطقه جبل‌علی امارات باقی مانده و بخشی دیگر نیز در بندر کراچی مستقر شده است. همه ظرفیت‌های میانیکی و اجرایی کشور برای رفع این موانع به کار گرفته شده و وزارت راه، گمرک، بانک مرکزی و سایر دستگاه‌ها همکاری گسترده‌ای در این زمینه داشته‌اند. پیرصالحی خاطرنشان کرد که باید به مردم اطلاع‌رسانی شود که در بسیاری از موارد داروهای جایگزین برای اقلام دارای کمیود وجود دارد و فرایند تأمین داروهای مورد نیاز نیز با جدیت دنبال می‌شود. معاون وزیر بهداشت در خصوص موضوع قیمت دارو نیز توضیحاتی ارائه داد و گفت: بخشی از تأمین ارز دارو با ارز ترجیحی و بخش قابل توجهی با ارز غیرترجیحی انجام می‌شود. نرخ ارز غیرترجیحی از حدود ۷۰ هزار تومان در دی‌ماه به حدود ۱۵۰ هزار تومان رسیده است.

وی تصریح کرد: حدود ۱۰۰ تن ماده اولیه دارویی از زمان جنگ تاکنون در منطقه جبل‌علی امارات باقی مانده و بخشی دیگر نیز در بندر کراچی مستقر شده است. همه ظرفیت‌های میانیکی و اجرایی کشور برای رفع این موانع به کار گرفته شده و وزارت راه، گمرک، بانک مرکزی و سایر دستگاه‌ها همکاری گسترده‌ای در این زمینه داشته‌اند. پیرصالحی خاطرنشان کرد که باید به مردم اطلاع‌رسانی شود که در بسیاری از موارد داروهای جایگزین برای اقلام دارای کمیود وجود دارد و فرایند تأمین داروهای مورد نیاز نیز با جدیت دنبال می‌شود. معاون وزیر بهداشت در خصوص موضوع قیمت دارو نیز توضیحاتی ارائه داد و گفت: بخشی از تأمین ارز دارو با ارز ترجیحی و بخش قابل توجهی با ارز غیرترجیحی انجام می‌شود. نرخ ارز غیرترجیحی از حدود ۷۰ هزار تومان در دی‌ماه به حدود ۱۵۰ هزار تومان رسیده است.

شورای شهر تهران به طرح رایگان شدن مترو و اتوبوس رأی نداد

طرح «اصلاح مصوبه نظام یکپارچه بلیت الکترونیک حمل‌ونقل عمومی شهر تهران» رایگان شدن دائمی مترو و اتوبوس برای دهکده‌های یک تا ۵ رای نیارود. به گزارش ایستنا، در جلسه دیروز (یکشنبه) شورای شهر، ادامه بررسی طرح اصلاح مصوبه «نظام یکپارچه بلیت الکترونیک حمل‌ونقل عمومی شهر تهران» در دستور کار اعضای شورا قرار گرفت و این طرح به صورت بند به بند مورد بررسی قرار گرفت. برای دهکده‌های یک تا ۵ می‌رزی بررسی اعضا قرار گرفت که در نهایت رای نیارود و به تصویب نرسید. به گزارش ایستنا، با توجه به مخالفت ۱۰ عضو شورای شهر تهران با اکثر بندهای طرح اصلاح مصوبه «نظام یکپارچه بلیت الکترونیک حمل‌ونقل عمومی شهر تهران» اعضای پیشنهاد دهنده این طرح را پس گرفته و پایان جلسه دیروز شورای شهر تهران که به ادامه بررسی این طرح از جلسات قبل شورا اختصاص داشت، اعلام شد.

به ملت عزیز ایران توصیه می‌کنم که نعمتی که با جهاد عظیم خودتان و خون جوانان برومندتان به دست آوردید همچون عزیزترین امور قدرش را بدانید و از آن حفاظت و پاسداری بنمایید و در راه آن، که نعمتی عظیم الهی و امانت بزرگ خداوندی است کوشش کنید و از مشکلاتی که در این صراط مستقیم پیش می‌آید نهراسید.

و در برنامه‌ریزی‌های کشور باید ظرفیت‌های منطقه‌ای و کشورهای حوزه تمدنی ایران بیش از گذشته مورد توجه قرار گیرد. وی در پایان با تأکید بر انسجام داخلی در موضوع مذاکرات گفت: مجموعه مدیریت کشور در دوران جنگ رمضان کارآمدی خود را نشان داد و امروز اردوگاه ایران از اقتدار و آرامش بیشتری برخوردار است. جمهوری اسلامی ایران یک راهبرد مشخص درباره مذاکرات داشته و همه مسئولان با هماهنگی کامل آن را دنبال کرده‌اند، از این رو هیچ اختلافی درباره متن و پیشنهادات مذاکره میان مسئولان کشور وجود ندارد. در مقابل، دشمن با آشتیگی و تناقض در مواضع خود مواجه است. در این نشست، رئیس گمرک جمهوری اسلامی ایران گزارشی از عملکرد گمرک در ایام جنگ ارائه کرد و وزیر امور اقتصادی و دارایی نیز پیشنهاداتی برای تسهیل و تسریع فرایندهای گمرکی مطرح کرد.

کودکان معصومی هستند که با دنیایی از رویاهای زندگی می‌کنند، گفت: اگرچه تشکیل سازمان‌های بین‌المللی، نهادهای قانونی و کنوانسیون‌های متعدد در راستای پیشگیری از این جنایات وحشتناک شکل گرفته، اما علیرغم همه این تعهدات و عملداری‌های کشورهای توسعه‌یافته، شاهد قربانی شدن کودکان بسیار زیادی در عرصه جهانی هستیم. وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه دشمن از آینده پرافتخار جمهوری اسلامی ایران به‌شدت نگران و عصبانی است، پرسید: چطور ممکن است کشوری بیش از ۴۶ تا ۴۷ سال تحت تحریم‌های مطلق و سنگین باشد، اما این‌همه پیشرفت علمی رقم بزند؟ کاظمی افزود: به همین دلیل، دشمن کانون علم را نشانه رفت. داد، کانون تولید ثروت عظیم و استعدادهای سرشار را نشانه رفت. لذا فاجعه میناب صرفاً یک حادثه منجر به شهادت بیش از ۱۲۱ دانش‌آموز نیست، بلکه دارای عمق راهبردی بسیار زیادی در حوزه‌های مختلف است.

وی از تشکیل «ستاد ملی میناب» در دولت خبر داد و گفت: در این ستاد، ۶ محور اساسی مشخص شده و پنج وزیر حوزه فرهنگ پای کار هستند. ما درحال کار بر روی ۱۰ محور و بیش از ۲۰ موضوع تخصصی هستیم. این آغاز یک کار بسیار بزرگ و عظیم است. این ننگ ابدی باید بر پیشانی آمریکای جنایتکار و رژیم غاصب صهیونیستی باقی بماند. کاظمی با تأکید بر نقش دستگاه تعلیم و تربیت در ثبت این واقعه در حافظه نسل آینده اظهار داشت: امیدواریم به‌عنوان دستگاه تعلیم و تربیت کشور، بتوانیم از تمام ظرفیت‌های آموزش و پرورش استفاده کنیم و این موضوع را در حافظه ملی و تاریخی نسل آینده و دانش‌آموزان خود برای همیشه ثبت و ضبط کنیم.

لایحه‌های جامع با همکاری مجلس شورای اسلامی هستیم. عارف با تأکید بر لزوم توسعه ظرفیت همه گمرکات و بنادر کشور، گفت: تکمیل کوربوره‌های شمال - جنوب و شرق - غرب باید با جدیت دنبال شود. در سال‌های گذشته از این ظرفیت‌ها غفلت شده و اکنون لازم است با همکاری کشورهای همسایه، موانع پیش‌روی این مسیرهای راهبردی برطرف شود. وی همچنین بر استفاده از فناوری‌های نوین در مدیریت گمرک تأکید کرد و گفت: نگاه گمرک هوشمند باید تسهیل‌گری باشد و آثار اقتصادی تسریع در ترخیص کالاها به‌صورت دقیق مورد توجه قرار گیرد.

معاون اول رئیس جمهور با اشاره به راهبرد جمهوری اسلامی ایران در توسعه روابط با کشورهای همسایه افزود: این رویکرد به‌ویژه پس از جنگ رمضان با جدیت بیشتری دنبال می‌شود

یکپارچه در گمرک اعتقاد دارد و معتقد است مدیریت چندگانه نه‌تنها هم‌افزایی ایجاد نمی‌کند، بلکه می‌تواند اقدامات دستگاه‌های مختلف را خنثی کند. معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه کشور از مدیریت دو جنگ تحمیلی تجربه‌های موفقی به دست آورده است، گفت: در دوره جنگ با حذف بخشی از بوروکراسی‌ها و استفاده از اقتدار دولت، سرعت واردات، تخلیه و ترخیص کالا افزایش یافت و گمرک توانست با سازوکارهای جدید، عملکرد موفقی از خود به نمایش بگذارد. این تجربه باید منبای اصلاح ضوابط، شفاف‌سازی فرایندها و بهره‌گیری از تجهیزات مدرن قرار گیرد. وی همچنین بر ضرورت افزایش اختیارات مدیران و کاهش موانع بوروکراتیک تأکید کرد و افزود: باید به مدیران شجاعت و اختیار بیشتری داد. همچنین برای تبدیل برخی تجربیات موفق دوران جنگ به رویه‌های پایدار، نیازمند تدوین

مراسم بزرگداشت روز جهانی کودکان قربانی جنگ «یادمان شهدای میناب» در دانشگاه آزاد برگزار شد

علیه ملت ایران رخ داد، فراموش نکنند. وی با اشاره به جایگاه کودکان در فرهنگ و وجدان مشترک ملت‌ها گفت: ملت‌های جهان با وجود همه تفاوت‌ها و گوناگونی‌ها در برخی ارزش‌ها مشترک هستند و یکی از این ارزش‌ها پاسداشت کودکان از دست‌رفته است. انشه ناشی از فقدان کودکان، ریشه در فطرت و وجدان انسانی دارد و به همین دلیل همه ملت‌ها یاد کودکان قربانی خود را گرامی می‌دارند.

بقای با بیان اینکه کودکان شهید و کودکان بازمانده از جنگ هر دو بخشی از حقیقت جنگ را روایت می‌کنند، گفت: همان‌گونه که باید یاد جان‌باختگان را گرامی داشت، باید از کودکانی نیز یاد کرد که زنده مانده‌اند اما بخشی از وجودشان در آتش جنگ سوخته است. سخنگوی وزارت امور خارجه تأکید کرد: بزرگداشت کودکان قربانی جنگ تنها بزرگداشت گذشته نیست، بلکه پاسداشت آینده‌ای است که از آنان دریغ شد. همچنین در ادامه مراسم نیز علیرضا کاظمی، وزیر آموزش و پرورش با تأکید بر اینکه اولین و مظلوم‌ترین قربانیان جنگ‌ها

معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر وحدت نظر مسئولان کشور در موضوع مذاکرات، گفت: جمهوری اسلامی ایران یک راهبرد مشخص درباره مذاکرات داشته و همه مسئولان با هماهنگی کامل آن را دنبال کرده‌اند، از این رو هیچ اختلافی درباره متن و پیشنهادهای مذاکره میان مسئولان کشور وجود ندارد. دکتر محمدرضا عارف در بازدید از گمرک جمهوری اسلامی ایران که با حضور وزیر امور اقتصادی و دارایی، رئیس گمرک و مدیران این مجموعه برگزار شد، با قدرانی از عملکرد گمرک در دوران جنگ تحمیلی، گفت: گمرک در همه بخش‌های اقتصادی، اجتماعی و سیاسی کشور نقشی کلیدی و حاکمیتی دارد و هیچ‌گاه بحث واگذاری آن از حوزه حاکمیت مطرح نبوده است. وی با اشاره به تصمیم دولت چهاردهم برای تداوم فعالیت گمرک در زیرمجموعه وزارت امور اقتصادی و دارایی، افزود: دولت به مدیریت

مراسم بزرگداشت روز جهانی کودکان قربانی جنگ «یادمان شهدای میناب» با حضور وزیر آموزش و پرورش، سخنگوی وزارت خارجه و رئیس دانشگاه آزاد اسلامی و تعدادی از سفرای ایران در کشورهای مختلف، روز گذشته در محل سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی برگزار شد. دراین مراسم دکتر علی‌اکبر ولایتی، رئیس هیأت مؤسس و هیأت امنای دانشگاه آزاد اسلامی در پیامی با اشاره به نامگذاری چهارم ژوئن به عنوان روز جهانی کودکان بی‌گناه قربانی تهاجم و خشونت گفت: این روز یادآور جنایات رژیم صهیونیستی در سال ۱۹۸۲ علیه شهروندان لبنانی و فلسطینی و به‌ویژه کودکان بی‌گناه است، جنایتی که در آن هزاران کودک قربانی خشونت و تجاوز شدند.

وی با اشاره به شهادت دانش‌آموزان مدرسه شجره طیبه میناب در جریان حملات نظامی اخیر به ایران افزود: پس از گذشت بیش از چهار دهه از آن جنایت، بار دیگر شاهد قربانی شدن کودکان بی‌گناه هستیم، کودکانی که برای آموختن علم و ساختن آینده‌ای روشن در مدرسه حضور داشتند اما هدف حملات قرار گرفتند. رئیس هیأت مؤسس و هیأت امنای دانشگاه آزاد اسلامی تأکید کرد: قتل عام کودکان بی‌گناه با هر معیار انسانی، اخلاقی و الهی، جنایتی نابخشودنی است، به‌ویژه زمانی که عاملان آن نه‌تنها مسئولیت اقدامات خود را می‌پذیرند بلکه آن را توجیه می‌کنند. در ادامه مراسم دکتر اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امور خارجه، با قدرانی از برگزار کنندگان این مراسم، گفت: گردهمایی امروز فرصتی برای پاسداشت یاد دانش‌آموزان شهید میناب و دیگر کودکان قربانی جنگ در ایران است و می‌تواند هشدار برای وجدان انسانی باشد تا ابعاد جنایتی را که در جریان جنگ تحمیلی